

Про хід виконання профорієнтаційної роботи кафедр факультету ветеринарної медицини

Для успішного проведення набору студентів у 2021 році на факультеті ветеринарної медицини були розроблені плани та завдання проведення профорієнтаційної роботи на кафедрах, які були доведені на засіданні завідувачам кафедр факультету, що відбулося 11 лютого 2021 року.

На жаль, у зв'язку з введенням карантинних обмежень стандартні добре опрацьовані багатьма роками схеми, а саме відвідування співробітниками факультету закріплених за ними профільних навчальних закладів, зустрічі з випускниками шкіл та технікумів, керівниками селищних, міських, районних відділів освіти, - у цьому році були заборонені. Тому, кожна кафедра факультету направила листи з інформацією про умови вступу до академії у 2021 році до всіх без виключення закріплених профільних навчальних закладів поштовим зв'язком, або електронною поштою. Деякі НПП кафедр факультету у віддаленому режимі проводили профорієнтаційну роботу серед закріплених шкіл. Також на сайти шкіл були направлені відеоматеріали про нашу академію.

Крім того, у зв'язку з тим, що окремі групи 3-го, 4-го та 5 курсу у повному складі з січня 2021 року знаходився на виробничій практиці - інформація про вступну кампанію до академії була роздана студентам-практикантам та доведена до 23 шкіл різних областей України (зокрема, Харківська, Дніпропетровська, Сумська, Донецька та Луганська області).

Про результати проведеної профорієнтаційної роботи завідувачі кафедр факультету ветеринарної медицини звітували на Вченій раді факультету, яка відбулася 18 лютого 2021 року.

Крім того, як тільки був готовий роздатковий матеріал і дані про умови вступу до академії, деканатом були направлені студенти 1, 2 та 3 курсів до своїх шкіл. Результати цієї роботи наведені у додатку 1.

За результатами проведеної профорієнтаційної роботи студентами ФВМ (1,2,3 курсів) станом на 20 березня 2021 року, усього 43 студенти отримали завдання для проведення цього виду робіт, з них звітували на цей час 22 студенти. Було отримано наступні дані. До факультету ветеринарної медицини на бюджетну форму навчання планує вступити 37 випускників, 9 – на контрактну. Усього 46 осіб. На факультет технології виробництва та переробки продукції тваринництва, усього 3 абітурієнти виявили бажання поступати (з них 2 на бюджет та 1 на контракт). На факультет менеджмент організацій усього планує поступати 1 випускник на бюджет. На факультет біотехнологій та біоінженерії виявили бажання поступати 2 особи (1 на бюджет та 1 на контракт). Отже, загалом до академії планує вступати на бюджет 41 випускник, 11 на контрактну форму. Загальна кількість – 52 бажуючих.

Окрім того, на факультеті ветеринарної медицини проводиться агітаційна, коригувальна, інформаційна робота щодо особливостей підготовки студентів на факультеті ветеринарної медицини, роз'яснювальна

– щодо умов вступу у майбутньому 2021-2022 навчальному році, оскільки бажачі або зацікавлені особи безпосередньо звертаються із запитаннями у соцмережах Facebook, Instagram, Telegram наших сторінок, телефонують до деканату або особисто його працівникам. Багато з них цікавляться не тільки екзаменами та умовами вступу, але й «Чи буде день відкритих дверей цього року?» Адміністратори соціальних сторінок, які є працівниками факультету, проводять постійну обробку та формують відповіді на запитання.

У зв'язку з епідеміологічною ситуацією та відсутністю можливості проведення дня відкритих дверей у стінах академії, на факультеті ветеринарної медицини було вирішено провести День відкритих дверей онлайн за допомогою програми Zoom та трансляції на каналі Instagram. У подальшому запис буде розміщений на Youtube каналі академії.

Було створено робочу групу, до якої увійшли викладачі з наступних кафедр факультету ветеринарної медицини, а саме нормальної та патологічної морфології, ветеринарної репродуктології, внутрішніх хвороб тварин, клінічної діагностики та клінічної біохімії, хірургії, паразитології. Робочою групою був розроблений план проведення заходу, який буде поділений на декілька днів, щоб уникнути перевантаження інформацією за один день. І якщо майбутні студенти не в змозі були відвідати його першого разу, вони зможуть залучитися наступного.

Було вирішено розробити наочний відеоматеріал, за допомогою якого присутні на заході майбутні студенти зможуть ознайомитися з особливостями підготовки лікарів ветеринарної медицини. Увесь відеоматеріал проходить обов'язкову обробку й підготовку. План та дати проведення наразі обговорюються й будуть остаточно узгоджені, коли буде підготовлений відеоматеріал.

Так, на кафедрі хірургії було відзнято операцію «стерилізація кішки», офтальмологічне дослідження у собаки, техніка накладання пов'язок собаці.

На кафедрі клінічної діагностики до відеоматеріалу увійшли клінічне дослідження коня (деякі маніпуляції), проведення ультразвукового дослідження собаки.

На кафедрі нормальної та патологічної морфології було відзнято заняття з анатомії, гістології, патологічної анатомії, зокрема музею патологоанатомічних препаратів.

На кафедрі паразитології було відзнято на заняттях зі студентами мікроскопічне дослідження біологічного матеріалу, макро- та мікроскопічні препарати кафедри, фотостенди, представлення співробітників кафедри, обладнання, музейні препарати.

На кафедрі ветеринарної репродуктології було відзнято заняття зі студентами із використанням ультразвукового дослідження.

На кафедрі внутрішніх хвороб тварин було відзнято дослідження корови, проведення заняття, лабораторне дослідження крові на лабораторному занятті.

Крім того, було попередньо узгоджено з стейкхолдерами факультету розміщення інформації про умови вступу до академії на їх сайтах, промороликах та у сторінках у соцмережах.

Додаток 1

ЗВІТ
про результати профорієнтаційної роботи проведеної студентами ФВМ станом

Кількість студентів			Виявили бажання вступити на спеціальності												РАЗОМ		
курс	отримали завдання	звітували	Ветеринарна медицина			Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва			Менеджмент організацій			Факультет біотехнології			Бюджет	Конкурс	Разом
			Бюджет	Конкурс	Разом	Бюджет	Конкурс	Разом	Бюджет	Конкурс	Разом	Бюджет	Конкурс	Разом			
1	24	10	18	2	20	1	1	2	-	-	-	-	-	-	19	3	22
2	9	6	15	6	21	-	-	-	1	-	1	1	1	2	17	7	24
3	10	6	4	1	5	1	-	1	-	-	-	-	-	-	5	1	6
Разом	43	22	37	9	46	1	1	3	1	-	1	1	1	2	41	11	52

Примітка: Студенти III (технікумівський потік) та V курсу профорієнтаційну роботу не проводили у зв'язку проходженням, у цей період, виробничої практики. Проблемаю було те, що студентів не пускали у школи для спілкування з випускниками шкіл.

Інформація про умови прийому в академію розповсюджено у 23 школи різних областей України.

Адміністративні одиниці з яких запрошено абітурієнтів:

Харківська область: Харків, Чугуївський, Харківський район, Лозівський район, Близнюківський р-н.

Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н.

Сумська обл., Охтирський р-н.

Донецька область: Покровський р-н. Лиманський р-н.

Луганська область: Новопсковський р-н., Лисичанський р-н.